
1・子どもがいる場面を見たことがないのでわかりません。 

２・慣れるまでは一人の先生とじっくり関わり、安心できるようになった

頃から、いろいろな先生と少しずつ関わるようにして下さり、子ども

の世界が広がったように思います。   

・先生方の高い専門性や知識に大変感謝しております。 

４・一見同じようなことをやっているように見えても、小さなチャレンジ

や工夫で変化をつけてくださっており、負担なくスモールステップが

出来ているように感じます。  

・その時々の子どもの状態に応じて工夫していただいています。 

・子どもの「好きなこと」に合わせて、工夫していただきました。気分

が乗らない時もその工夫のおかげで取り組めました。 

＜放課後等デイサービス 保護者からの事業所評価 集計結果 （公表）＞ 

 評価表のご協力、ありがとうございました。2022 年度の集計結果をお知らせします。頂いた貴重なご意見を今後

の運営や指導に活かしていきたいと思います。苦情処理マニュアル・危機管理マニュアル・災害対応マニュアル・衛

生・感染症マニュアルを作成し、契約時にお伝えしておりましたが、周知徹底できておらず次年度は更なる周知徹

底をしていきたいと思います。 

今後もご協力・ご支援の程よろしくお願いいたします。 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

はい

98%どちら

とも

2%

いいえ

0%

３．ニーズや課題が客観的に分析

うえで、個別の支援計画が作成さ

れているか

はい

どちらとも

いいえ

はい

98%

どちら

とも

2%

いいえ

0%

１．活動等の

スペースの確保

はい

どちらとも

いいえ

はい

98%

どちら

とも

2%

いいえ

0%

２．職員の配置数や

専門性は適切か

はい

どちらとも

いいえ

はい

91%どちら

とも

7%

いいえ

2%

４．学習内容が固定化しないよ

う工夫されているか

はい

どちらとも

いいえ

はい
どちら

とも

0%

いいえ

2%

５．支援の内容、利用者負担等

についての説明

はい

どちらとも

いいえ

はい

96%

どちら

とも

4%

いい

え

0%

６．子どもの発達の状況や

課題についての共通理解

はい

どちらとも

いいえ

はい
どちら

とも

2%

いいえ

2%

７．保護者に対して面談や、子

育てに関する助言等の支援

はい

どちらとも

いいえ



 

６・子どもの心の状態に寄り添って支援してくださっているので安心して送り出せています。  

・ひかりでのこと以外、学校や日常生活の事についてもたくさん相談させていただき、アドバイスをもらいました。

ひかりの先生方は子どものことをよく見て、理解しておられるので、大切なことや伝えたいことをタイミングを

みて伝えてくださるので、本人にも伝わりやすかったと思います。 

７・本当に悩んで辛い時、親身になって話を聞いてくださいました。  

・毎回のフェードバックもとても丁寧に話してくださり、具体的なご提案、助言もいただけるので大変心強いです。 

・先生方に子育てのアドバイスを頂いたり、本人の成長を伝えていただいたり、心の安定剤になっています。子ど

もや私の気持ちも大切に思ってくださり、大変ありがたいです。感謝してもしきれないぐらいです。本当にあり

がとうございます。 

８・経験がないのでよくわかりません。   

・子どもやその周りで苦情やトラブルといった状況が特になかったのでわからない。 

９・いつも声を掛けてくださるので、子どもも親も色々なことをお話しやすかったです。親に話せないことも先生に 

は話していたかもしれません。 

12・子どもは楽しみにして通所しています。  

・必要な居場所として、考えていると思います。 

・子どもは自己表現ができる場として、喜んで参加しています。 

13・放デイ卒業後の、中学へのパイプなりをもっと相談できる環境が欲しかった。子育てに感情的になる親の気持ち

に寄り添って学校との間に入ってほしかった。 

・大変満足しています。不満はありません。 

・進学に向けて、いろいろサポートいただきました。引っ越しもあったので、相談させてもらって本当に良かった

です。 

・個別やグループ活動で、社会性などが養われたと思います。 

 

はい

87%

どちら

とも

13%

いいえ

0%

8.苦情処理マニュアルを策定

し、苦情があった場合も対応

はい

どちらとも

いいえ

はい

96%

どちら

とも

0%

いいえ

4%

９.意思の疎通や情報伝達

のための配慮

はい

どちらとも

いいえ

はい

96%
どちら

とも

4%

いいえ

0%

10．個人情報に十分注意

しているか

はい

どちらとも

いいえ

はい

93%

どちら

とも

7%

いいえ

0%

11.マニュアルの策定と保護

者への周知・説明

はい

どちらとも

いいえ

はい

96%

どちら

とも

4%

いいえ

0%

12.子どもは通所を必要も

しくは楽しみとしているか

はい

どちらとも

いいえ

はい

95%

どちら

とも

5%

いいえ

0%

13．事業所の支援に満足

しているか

はい

どちらとも

いいえ


